
Ata da Reunião Ordinária realizada em 14 de Março de 2023 de forma virtual pelo link:

https://salavirtual.campinas.sp.gov.br/b/cmd-mnj-roo-6tz.  PRESENTES:  Maria

Angélica – Presidente, Ana Lúcia Batista – Vice- Presidente, Marcelo Hennies – SMEL,

Giovana Puosso –  SMASDH,  Hermelindo Davanzo –  SMEL,  Fernando Martins  –  SME,

Maria  José  Geremias  -  SMASDH,  Andréia  Ferraz  –  SMS,  Miriã  Lima,  Adriana  Arten,

Jeanne, Daiane Martins, Ricardo, Ana Flávia, Patrícia Paes, representantes da Sociedade

Civil.  Dentre  os  presentes,  apenas  11  (onze)  poderão  votar.  Convidados:  Karen  e

Edilaine – Grupo Primavera, Daniela Petroli e Joyce Teixeira – PIC. A seguir, passamos a

discussão da pauta.  PAUTA: 1- Leitura,  discussão e aprovação da ata da reunião de

fevereiro  de  2023  -  Aprovado  com  9  votos. 2-  Informes:  Não  houve  justificativas

apresentadas.  Também Angélica informou sobre a contratação da profissional  Flávia

Martins Guimarães, para assessorar o processo de planejamento das Comissões e das

ações do CMDCA.  Ordem do dia:  1- Solicitação do Conselho Municipal de Segurança

Pública  –  Indicação  de  representante  titular  para  compor  o  Conselho  (Conselheiro

Norberto é o atual suplente). Foi esclarecido pela vice-Presidente, que o representante

pode ser do poder público ou da sociedade civil. O Conselheiro Marcelo, representante

do poder púbico, se apresentou para o cargo, ficando como titular no referido Conselho

- Aprovado com 9 votos. 2- Solicitação de prorrogação da vigência do termo de Fomento

do  Centro  Promocional  Nossa  Senhora  da  Visitação  -  Aprovado  com  9  votos. 3-

Solicitação de alteração de despesa do Centro Promocional Tia Ileide – CPTI - Aprovado

com 11 votos. 4- Pedido de concessão de registro definitivo da Associação Beneficente

Redenção  -  Aprovado  com  10  votos  e  1  abstenção.  5-  GT  Escuta  Especializada.  6-

Inclusão  de  Pauta  - Aprovado  com  9  votos.  6.1  Alteração  de  ítem  orçamentário  do

Progen  –  Aprovado  com  11  votos.  6.2  Alteração  de  ítem  orçamentário  do  Grupo

Primavera – Aprovado com 11 votos. Não havendo mais pautas a tratar, para finalizar, a

Vice-Presidente informou que no dia 02 de Abril ocorrerá a aplicação da prova para os

candidatos ao Conselho Tutelar e foi disponibilizado um link para que todos que possam

trabalhar no dia, inscrevam-se. Assim, foi encerrada a reunião ordinária e eu, Maria José

Geremias fiz o registro dessa Ata.
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